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Nemusíme kráčet sami

„Velikou útěchou tohoto velikonočního období je sku-
tečnost, že díky tomu, že Ježíš kráčel po oné dlouhé 

a osamělé cestě naprosto sám, nemusíme po ní kráčet my. 
Jeho osamělé putování nám dalo pro naši malou verzi oné 
cesty významnou společnost – milosrdnou péči našeho 
Otce v nebi, spolehlivé společenství tohoto Milovaného 
Syna, svrchovaný dar Ducha Svatého, anděle v nebi, rodin-
né příslušníky na obou stranách závoje, proroky a apoštoly, 
učitele, vedoucí a přátele. Tito všichni a ještě další nám 
byli dáni jako společníci pro naše putování ve smrtelnosti 
díky Usmíření Ježíše Krista a Znovuzřízení Jeho evangelia. 
Z vrcholku Kalvárie zní hlasitě pravda, že nebudeme nikdy 
opuštěni ani ponecháni bez pomoci, dokonce i když si 
někdy můžeme myslet, že tomu tak je. …

Kéž … stojíme při Ježíši Kristu ‚za všech dob a ve všech 
věcech a na všech místech, kde [můžeme] býti, až do smrti‘, 
neboť takto On vskutku stál při nás, když se jednalo o vytr-
vání až do smrti, a když musel stát zcela a naprosto sám.“
Starší Jeffrey R. Holland z Kvora Dvanácti apoštolů, „Nikdo nebyl s Ním“, 
Liahona, květen 2009, 88.

Osobní uplatňování: Pamatujte o těchto Velikonocích na 
Spasitelovu poslední, osamělou pouť. Obětoval vše, co měl, 
abyste vy a každý člověk na této zemi mohli být očištěni 
a získat věčný život. Učte se z Jeho dokonalého příkladu. 
Obracejte se k Němu v myšlenkách a v srdci. A vždy pama-
tujte na to, že nikdy nejste sami. On po své poslední cestě 
kráčel v úplném a naprostém osamění, a proto vás neopustí. 
Láska, kterou k vám chová, je nekonečná a neměnná, a On 
je připraven nabídnout vám na vaší další cestě pokoj, útěchu 
a naději. Jeho dar Usmíření je věčný a byl dán právě vám. ◼
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Jak nám přesnice pomáhají porozumět Velikonocům, naleznete na stránce  
lds .org/ go/ 41817.

Osobní uplatňování: Přestože jsme nebyli 
mezi těmi, kteří spatřili vzkříšené a zdoko-
nalené tělo Vykupitele, můžeme i dnes stát 
jako Jeho svědkové. Vždy může být ústřed-
ním bodem našeho života, bez ohledu na 
to, v jaké situaci nebo na jakém místě se 
ocitáme. Pokaždé, když nabízíme své srdce 
nebo ruce ke službě druhým; když se ke 
všem chováme vlídně, laskavě a s úctou; 
když hájíme pravdu; a když se dělíme 
o své svědectví o evangeliu, stojíme jako 
praví svědkové Ježíše Krista.

Mnohá svědectví o Jeho Vzkříšení

„[Věřím] mnohým svědkům Spasitelova Vzkříšení, jejichž zážitky 
a svědectví se nacházejí v Novém zákoně – mezi jinými i Petrovi 

a jeho společníkům mezi Dvanácti a drahé ryzí Marii Magdalské. Věřím 
svědectvím, která se nacházejí v Knize Mormonově – mezi jinými 
i apoštolovi Nefimu a bezejmennému zástupu v zemi Hojnosti. A věřím 
svědectví Josepha Smitha a Sidneyho Rigdona, kteří, po mnohých dal-
ších svědectvích, vydali ono veliké svědectví této poslední dispensace, 
‚že on žije! Neboť jsme ho viděli.‘ Pod pohledem Jeho vševidoucího oka 
i já sám jsem svědek toho, že Ježíš Nazaretský je vzkříšený Vykupitel, 
a svědčím o všem, co vyplývá z toho, že byl skutečně vzkříšen. Kéž díky 
témuž svědectví naleznete přesvědčení a útěchu.“
Starší D. Todd Christofferson z Kvora Dvanácti apoštolů, „Vzkříšení Ježíše Krista“, Liahona, 
květen 2014, 114.


